
РЕЗУЛЬТАТИ 
опитування здобувачів 

щодо оцінювання якості викладання дисципліни «КОЛЬОРОЗНАВСТВО» у осінньому семестрі 
1-го курсу 2024-2025 н.р. на ОПП «Графічний дизайн» та «Дизайн інтер’єру і меблів» 

 
Переважна більшість (69,2%) здобувачів, які брали участь в опитуванні, високо і добре оцінила рівень 

організації викладання дисципліни. Лише 11,5% респондентів не зрозумілими були критерії оцінювання, а чверть з 
них (26,9%) не підтвердила вчасність виставлення оцінок. Переважна більшість задоволена повнотою і якістю 
матеріалів в модульному середовищі, претензій до об’єктивності, зацікавленості та доброзичливості викладача 
здобувачі не мають, корисність і цікавість змісту переважна більшість оцінює добре і високо. Є побажання щодо 
збільшення часу, пар, кількості майстер-класів. 

 

 
 

 
 

 



 
 
 

 
 
 
 

 

 
 
 



 
 
 

 

 



 

 

 



 

 
 



 


